
DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA RILASCIATA AI FINI DI BENEFICIARE 
DELL’ESENZIONE DAL PAGAMENTO DELLA TASSA DI CONCESSIONE 

GOVERNATIVA  
(Consorzi) 

 
Il/La sottoscritto/a............................................................................, rappresentante legale 
di..............................................................…………………………………………………………
….avente P.IVA/CF……………….. ………….................................., munito/a dei necessari 
poteri in forza di ..................…….. 
 

VISTO CHE 
 
I consorzi per le aree ed i nuclei di sviluppo industriale, giusto il disposto degli artt. 23 e 241 
del D.P.R. n. 601/1973, corrispondono allo Stato un`imposta sostitutiva che tiene luogo, tra le 
altre, delle tasse sulle concessioni governative  
 

 
CONSAPEVOLE DELLE RESPONSABILITA’ PENALI ED AMMINISTRATIVE 

CONSEGUENTI ALLE FALSE DICHIARAZIONI,  
DICHIARA SOTTO LA PROPRIA RESPONSABILITA’ 

 

X Di avere i poteri di firma 
 

 
 

che il suddetto Consorzio rientra tra quelli per le aree ed i nuclei di sviluppo industriale che, 
in quanto soggetti all’imposta sostitutiva di cui agli art. 23 e 24 del DPR 601 del 29/9/73, 
sono esentati dal pagamento della Tassa di Concessione Governativa 

 
 
 

RICHIEDE 
 
di poter beneficiare dell’esenzione dal pagamento della tassa sulle concessioni governative 
sulle licenze o documenti sostitutivi per l’impiego delle apparecchiature terminali per il 
servizio radiomobile pubblico terrestre di comunicazione di cui all’art. 21 della tariffa allegata 
al D.P.R. 641/1972 
 
 

SI IMPEGNA 
 
ad effettuare tempestiva comunicazione a Vodafone Omnitel nel caso in cui, a causa di 
variazioni normative che nel frattempo dovessero intervenire o per qualunque altro motivo, 
dovessero venire meno nei propri confronti i presupposti di non applicazione  della tassa. 
  
 
Si allega:  

 

1) copia fotostatica della Carta d’identità n. ……….......………., rilasciata al sottoscrittore il 
……....…………., dal Comune di …..........……………, in corso di validita’;  

 
 
 
Li, ............................. 
 
       In fede 
 
      ........................................ 
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1 I consorzi devono essere ubicati (ai sensi dell’art. 1 DPR n. 218/78) nelle Regioni di Abruzzo, Molise, Campania, Puglia, 
Basilicata, Calabria, Sicilia e Sardegna, nelle Province di Latina e Frosinone, nei Comuni della Provincia di Rieti e Roma, 
nell’isola d’Elba, del Giglio e di Capraia. 


